
Jaký byl rok 2008 a jaké je očekávání v roce 2009 jsme společně hodnotili s jednatelem společnosti Martinem 

Šauerem a ředitelem divize plastových výrobků Ing. Tomášem Fardou.

Pánové, hned na úvod, co Vás první napadne, když se řekne rok 2008?

M.Š.: První myšlenka určitě je, že to byl rok spojený s desátým výročím 
založení společnosti. Rok, který kromě akcí spojených s oslavou přinesl 
i  bilancování a ohlédnutí se zpět. Za 10 let se společnost rozrostla z 
původních 6 lidí na dnešních 56 zaměstnanců a postupně zvyšovala 
svůj obrat. Každý rok přinesl něco nového a přirozenou cestou jsme se 
posouvali dál. Nekopírovali jsme pouze potřeby trhu, ale vždy jsme se 
našim zákazníkům snažili nabídnout něco nového.
T.F.: Já bych k tomu snad jen dodal, že těch 10 let představuje neuvěřitelné 
množství zakázek, které společnost OKNOSERVIS realizovala. Pestrost 
zakázek pokrývá snad všechny typy staveb - od výměny oken v jednom 
bytě po realizace celých 

panelových domů, administrativních budov, bytových komplexů, satelitních  
rodinných domů a v neposlední řadě realizace celých hliníkových fasád.

Jsou některé zvláštní zakázky, které stojí za to si připomenout?

T.F.: Určitě bych ze všech zakázek rád vyzdvihl komplex bytových domů 
v Odolené Vodě. Byla to první velká akce, kterou OKNOSERVIS úspěšně 
zrealizoval. V současné době dokončujeme celkovou regeneraci nejvyšších 
panelových domů v Brně  na Halasově náměstí. Tato zakázka je výjimečná 
pro OKNOSERVIS především tím, že jsme provedli nejen výměnu oken, 
ale i dveří.

P O H L E D  D O  S P O L E Č N O S T I

Informační bulletin společnosti OKNOSERVIS s.r.o., Tuřanka 115, 627 32 Brno
Únor 2009

Zimní sleva u nás znamená

„Čtyři dárky pro Vás“

a to bez výjimek pro každého.

AKCE A SLEVY...

JAKÝ BYL ROK 2008...

Připravujeme pro své zákazníky pravidelné akce a slevy, které vždy významně ovlivní konečnou cenu Vaší zakázky. 
Informace o probíhajících akcích můžete vždy najít na našich webových stránkách www.oknoservis.cz. Také naši prodejci 
jsou připraveni Vám poskytnou všechny informace o aktuálních slevách, ale především Vás seznámí s našimi výrobky a 
službami. Zavolejte ZDARMA ZELENOU LINKU 800 100 650 nebo nás navštivte v sídle společnosti na Tuřance 115, Brno. 

Využijte právě probíhající zimní akci na plastová okna a dveře. A navíc, vyluštěte 

soutěžní SUDOKU, zahrajte si s námi o hliníkové vstupní dveře svých snů.

Pokračování na straně 4.
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SOFTLINE 70 - moderní pětikomorový profi l

Společnost OKNOSERVIS je významný český výrobce dodávající plastová okna a dveře. 

Využíváme profi lový systém VEKA od největšího německého výrobce profi lů koncernu VEKA AG. 
Volba zpracovávat uvedený profi lový systém byla šťastná volba. Program produktů VEKA zahrnuje 

systémy profi lů pro okna a dveře, které skýtají ideální řešení co do funkčnosti, stability, 

životnosti, pohodlného ošetřování i šetrnosti k životnímu prostředí. Vysoká kvalita a garance 

třídy “A” profi lového systému (tloušťka vnějších stěn profi lů 3 mm) je samozřejmost, kterou 
svým zákazníkům plně garantujeme.

SOFTLINE 70:

 1. izolační dvojsklo
 2. zasklívací lišta
 3. dvojité EPDM těsnění na rámu a křídle
 4. dvojité EPDM těsnění na skle
 5. pětikomorový profi l křídla
 6. pětikomorový profi l rámu
 7. ocelová výztuha rámu
 8. ocelová výztuha křídla

Výhody plastových oken a dveří z PVC profi lů:

 * nový vzhled s lehce zaoblenými hranami, * hygienická a nenáročná povrchová úprava

 * vyšší pevnost díky pětikomorovému provedení,  na údržbu (hladký povrch),
 * dvojité speciální těsnění s dlouhou životností * dokonalá stabilita pomocí kovových výztuh
  dokonale zabraňující úniku tepla,  uvnitř profi lů,
 * výrazné snížení nákladů na vytápění, * moderní, tepelně izolující a vysoce kvalitní

 * příjemné, tiché a komfortní bydlení díky dokonalé  zasklení oken a dveří a
  izolaci proti hluku, * garance profi lů třídy “A” (3 mm) představuje
 * vysoká odolnost vůči vlivům prostředí a stárnutí,  lepší parametry pevnosti v lomu, průhybu při
 * barevná stálost (nikdy není zapotřebí nátěrů),  zatížení větrem a vlastním zatížení atd.

Standardně dodávané barvy:

 
Filozofi e společnosti  OKNOSERVIS je pro naše zákazníky nastavená tak, aby byla jasná a srozumitelná. Za konkurenční 
výhodu nepovažujeme to, co je dnes již nutností. To platí např. o certifi kaci systému řízení dle ISO 9001:2001.

Pro naši práci jsou nejlepší vizitkou stovky realizovaných zakázek a tisíce spokojených zákazníků po celé republice.

Úspěšně jsme zrealizovali velké množství velkých a reprezentativních zakázek po celé republice jako jsou komplexy 
bytových domů Holzova Brno, Odolená Voda, Na Řece, Duhová Pole, Patria Letňany nebo administrativní budova VUT 
Brno, Nemocnice Břeclav a mnoho dalších. V portfoliu našich referencí najdete také celou řadu realizací rodinných domů a 
jednotlivých bytů v bytových domech.

Okna z profi lů VEKA jsou velmi stabilní a vydrží 

i extrémní zatížení. Vynikající tepelně-izolační 

vlastnosti výrazně sníží Vaše náklady na vytápění.
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Stále častěji se setkáváme s dotazem, který materiál je vhodnější pro vstupní dveře. A to nejen v rodinných domech, 
ale také v panelových nebo bytových domech. Mohlo by se zdát, že vlastně není co řešit… Nejčastěji se setkáváme s 
názorem, že když okna budou plastová, tak tedy i vstupní dveře by měly být z plastu. Toto řešení obvykle prosazují ti 
prodejci, kteří neumí nabídnout lepší variantu.

Ideálním řešením jsou vstupních dveře z hliníkových profi lů. Zkusme si nyní vyjmenovat jejich přednosti.

Určitě je dobré si hned na začátku říct, jaké funkce musí splňovat 
vstupní dveře jakékoliv stavby:
 * musí být bezpečné a snadno použivatelné,
 * musí být překážkou proti vniknutí do domu,
 * musí umožnit bezpečně opustit dům v případě nebezpečí
 a navíc
 * jsou vizitkou domu a jeho obyvatel,
 * jsou velmi namáhanou částí domu.

Zkusme si na hliníkové vstupní dveře podívat nejprve z pohledu 
panelových nebo bytových domů. Zde je určitě na prvním místě 
důležitá bezpečnost a životnost vstupních dveří.

Zkusili jste si někdy vypočítat, kolikrát se otevřou a zavřou dveře v bytovém domě o pěti patrech a třech bytech na patro? 
Pokud bydlí v jednom bytě 3 lidé a každý projde jen čtyřikrát, tak se dveře za rok otevřou a zavřou 65 700 krát. A to je 
jen velmi teoretický výpočet. Asi není pochyb o tom, že plastové dveře budou mít výrazně nižší životnost ve srovnání s 
hliníkovými dveřmi. 

Pro panelové a bytové domy dokážeme navrhnout optimální řešení na míru. Náklady šetříme účelnou kombinací hliníkových 
profi lů pro hlavní a boční dveře. Možnost umístění dopisních vhozů, ornamentního nebo bezpečnostního skla, instalace 
samozavíračů, madel, klik nebo panikového kování je samozřejmostí. Dále nabízíme možnost aplikaci tzv. generálního 
klíče, který umožní nadefi novat možnosti přístupů do domu i v samotném domě. Jeden klíč pro nájemníky umožní vstup 
nejen do domu, ale i do dalších společních prostor. Naopak správce se může dostat do více vchodů jednoho bloku.
Stačí jen zvážit, co vše musí vstupní dveře splňovat a co od nich očekáváte... Pak stačí jen vybrat z naší široké nabídky.  

Majitelé rodinných domů upřednostňují estetické hledisko s ohledem na bezpečnost. 
Z pohledu bezpečnosti se asi shodneme na tom, že hliník dosahuje daleko lepších 
parametrů ve srovnání s PVC. Stabilita hliníkového profi lu je dána nejen vlastnostmi 
slitiny AL, ale především konstrukcí samotného profi lu.

Dveře pro rodinné domy jsou velmi oblíbené s použitím dveřních výplní. Dveřní 
výplně jsou samostatnou skupinou „příslušenství“ nabízených v několika typových 
řadách. Každá typová řada nabízí široký výběr designů výplní a barev.

Z estetického hlediska umožňují hliníkové profi ly také celou škálu barevného 
provedení. Nabízíme nejen aplikaci přímých barev (RAL), ale i možnost aplikace 
fólií imitujících např. dřevo.

Použitím stejné fólie pro okna i dveře docílíme naprosté barevné a estetické 

shody. Takto Vám snadno umožníme instalaci plastových oken a hliníkových 

dveří na jedné stavbě. Záleží tedy jen na vkusu každého z nás. Naši obchodníci 
jsou připraveni Vám všechny dostupné možnosti představit a poradit vhodnost 
jejich aplikace.
 
A právě hliníkové vstupní dveře svých snů (a nejen ty) 

můžete s námi vyhrát v naší soutěži, kterou najdete 

na poslední straně tohoto bulletinu. U nás nemůžete nic ztratit, vždy jen získat.

HLINÍKOVÉ VSTUPNÍ DVEŘE = ideální řešení 
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U této zakázky jsme především generálním dodavatelem celé regenerace 
zahrnující také zateplení fasády a opravy střech. V neposlední řadě bych 
měl připomenout zakázky Nemocnice Břeclav a bytový komplex ORION, 
které realizovala divize hliníkových výrobků a úspěšně tak navázala na 
vysoký standart dodávek plastových oken a dveří. Další naše reference 
najdete na www.oknoservis.cz nebo se ptejte u našich obchodníků. 

Určitě je zcela logické, že se zeptám na budoucnost. Jak vidíte rok 

2009 a to nejen v souvislosti s právě probíhající krizí ve stavebnictví?  

M.Š.: Na konci roku 2008 jsme zvažovali, co tento rok přinese pro 
naši společnost. V rámci dostupných informací jsme si připravili 
několik variant, jak budeme postupovat. Naše opatření směřujeme na 

neustálé optimalizování vnitřních procesů ve společnosti, a také na školení našich zaměstnanců. Pro naše zákazníky 
máme na letošní rok připraveno mnoho akcí a soutěží. Současně jsme doplnili naši nabídku o další plastový profi l 
vhodný především pro panelové a bytové domy. Patříme mezi společnosti, které plní své sliby vůči zákazníkům. 

T.F.: V současné situaci předpokládáme snížení objemu zakázek. Tuto dobu přežijí jen silné společnosti 
s kvalitním zázemím a spolehlivými zaměstnanci. V tom vidím obrovskou výhodu OKNOSERVISU. 
Domnívám se, že český trh s otvorovými výplněmi se letos „pročistí“ od nekvalitních výrobků a fi rem,  které 
zákazníky lákají na levnou cenu, poskytují však nekvalitní služby a žádný servis. Pro zákazníky, které už 
omrzelo neustále bojovat se špatnou kvalitou výrobků, prací a odstraňováním reklamací jsme tady my. 

volejte zdarma 800 100 650

tel.: (+420) 548 183 131

fax: (+420) 548 183 130

oknoservis@oknoservis.cz

www.oknoservis.cz

OKNOSERVIS s.r.o.

Tuřanka 115

627 32 Brno

Informační bulletin společnosti OKNOSERVIS s.r.o. má charakter prospektového materiálu. Materiál je určen pro obchodní partnery, zákazníky a zaměstnance společnosti.
Redakce a grafi cká úprava OKNOSERVIS s.r.o. - David Humenčák. Podměty, připomínky a návrhy zasílejte na david.humencak@oknoservis.cz. Všechny uveřejněné materiály 
jsou výhradním vlastnictvím společnosti OKNOSERVIS s.r.o. nebo jeho partnerů (dle textů). Jakékoliv  další šíření nebo publikování těchto materiálů může být pouze se souhlasem.
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SOUTĚŽTE S TUTANCHAMONEM...

Otevřete své okno v naší pyramidě a vyhrajte vstupní dveře svých snů nebo některou z dalších cen. 

Vyluštěte SUDOKU a zadejte čísla ze žlutých políček do připraveného formuláře na www.oknoservis.cz.
Pak už jen stačí mít štěstí a být vylosován. Vyhrát je tak snadné. Soutěž startuje 1. února 2009!

Přejeme Vám hodně štěstí v soutěži.

Podmínky soutěže a všechny ceny jsou uvedeny na www.oknoservis.cz.

Pokračování ze strany 1.
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